
男性 63

女性 91

その他 1

回答しない 3

20歳未満 138

20代 0

30代 2

40代 6

50代 4

60代以上 8

大原地域 125

岬地域 7

夷隅地域 20

その他の地域 6

Ｑ３.あなたのお住まいの地域はどちらですか。※必須

Ｑ２.あなたの年齢を教えてください。※必須

Ｑ１.あなたの性別を教えてください。※必須

男性

63
40%

女性

91
57%

その他

1
1%

回答しない

3
2%

男性

女性

その他

回答しない

20歳未満

138
87%

20代

0
0%

30代

2
1%

40代

6
4%

50代

4
3%

60代以上

8
5%

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代以上

大原地域

125
79%

岬地域

7
4%

夷隅地域

20
13%

その他の地域

6
4%

大原地域

岬地域

夷隅地域

その他の地域



起震車・煙体験 89

装備品等の展示 49

心肺蘇生法（AED）126

応急救護 64

応急避難・防災活動38

携帯消火器の体験 33

ある 143

ない 15

地震 124

台風（暴風雨） 46

津波 116

河川の氾濫 28

土砂崩れ・がけ崩れ48

落雷 27

火災 56

その他 1

Ｑ４.今回の防災フェアで役立ったと思う催しを教えてください。（複数回答可）
※必須

Ｑ５.あなたは災害に対して心配がありますか。

Ｑ６.それは、どのような災害ですか。

ある

143
91%

ない

15
9%

ある

ない

124

46

116

28

48

27

56

1

地震

台風（暴風雨）

津波

河川の氾濫

土砂崩れ・がけ崩れ

落雷

火災

その他

89

49

126

64

38

33

起震車・煙体験

装備品等の展示

心肺蘇生法（AED）

応急救護

応急避難・防災活動

携帯消火器の体験



とっている 83

とっていない 75

タンス、テレビ、食器棚等はしっかり固定してある33

懐中電灯、携帯ラジオ、医薬品などを準備している46

非常持ち出し袋（防災リュック）を用意している30

スリッパや靴などをいつでも使えるように置いてある28

常備薬は最低１週間分準備している9

最低3日分の非常食・保存水を準備している34

家族との連絡方法と合流場所は決めている47

消火器や水をはったバケツを準備している11

いすみ市防災メールに登録している23

その他 2

具体的にどのような対策をとればよいかわからないから58

住んでいる地域でほとんど災害が起こらないから10

対策のための準備が面倒だから18

費用がかかるから 7

対策してもどれだけ効果があるか疑問に思っているから9

災害に関して不安を感じていないから1

その他 2

Ｑ９.対策をとっていないのには、どのような理由がありますか（複数回答可）

Ｑ７.あなたは災害に備えて対策をとっていますか。

Ｑ８.それはどのような対策ですか。

とっている

83
53%

とっていない

75
47%

とっている

とっていない

33

46

30

28

9

34

47

11

23

2

タンス、テレビ、食器棚等はしっかり固定してある

懐中電灯、携帯ラジオ、医薬品などを準備している

非常持ち出し袋（防災リュック）を用意している

スリッパや靴などをいつでも使えるように置いてある

常備薬は最低１週間分準備している

最低3日分の非常食・保存水を準備している

家族との連絡方法と合流場所は決めている

消火器や水をはったバケツを準備している

いすみ市防災メールに登録している

その他

58

10

18

7

9

1

2

具体的にどのような対策をとればよいかわからないから

住んでいる地域でほとんど災害が起こらないから

対策のための準備が面倒だから

費用がかかるから

対策してもどれだけ効果があるか疑問に思っているから

災害に関して不安を感じていないから

その他



している 85

していない 70

未回答 3

テレビ、ラジオ、新聞等のマスメディア67

市の防災行政無線 23

県や市の広報誌、パンフレット2

インターネット 51

防災メール 20

家族、友人、知人 24

自治会や消防署、消防団を通じて5

必要だと思う 111

必要だと思わない 0

よく知らないのでわからない45

その他 1

未回答 1

Ｑ11.それはどこから入手していますか。（複数回答可）

Ｑ12.地域住民による、災害に対する助け合いのための組織である自主防災
組織　について、あなたの考えを教えてください。

Ｑ10.あなたは日頃、気象や災害についての情報を収集していますか。

している

85
54%

していない

70
44%

未回答

3
2%

している

していない

未回答

67

23

2

51

20

24

5

テレビ、ラジオ、新聞等のマスメディア

市の防災行政無線

県や市の広報誌、パンフレット

インターネット

防災メール

家族、友人、知人

自治会や消防署、消防団を通じて

必要だと思う

111
70%必要だと思わない

0
0%

よく知らないのでわからない

45
28%

その他

1
1%

未回答

1
1%

必要だと思う

必要だと思わない

よく知らないのでわか

らない
その他

未回答



☆5 90

☆4 42

☆3 20

☆2 3

☆1 2

未回答 1

Ｑ13.今回の防災用品展示及び各種体験の役立ち度（満足度）を教えて下
さい。※星の数が多いほど満足度が高い

☆5

90
57%

☆4

42
26%

☆3

20
13%

☆2

3
2%

☆1

2
1%

未回答

1
1%

☆5

☆4

☆3

☆2

☆1

未回答


